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A megkérdezetteknek négy állítás közül 
kellett választaniuk. Az első úgy szólt, 
hogy: „Az olimpiával kapcsolatban elő-
ször alaposan tájékozódni kell, és fel kell 
mérni, hogy mit jelentene ez Magyaror-
szág és Budapest számára. Csak ezu-

tán lehet felelősen dönteni.” A második 
szerint: „Az ország egyértelmű érdeke 
az olimpia megrendezése, ez nem is kér-
dés.” A harmadik állítás ezt tartalmazta: 

„Az olimpiával foglalkozni sem érdemes, 
mindenképpen el kell utasítani.” Míg a ne-

gyedik lehetőség, hogy: „Nem tudja.”
A válaszadók többsége Buda-

pesten és országosan is azt mond-
ta, hogy csak megfelelő tájékozó-
dás és előkészületek után lehet 
felelősen dönteni, ha alaposan 
felmérték, milyen hatással van egy 
ilyen rendezvény a fővárosra és az 
országra.

A fővárosban 61, míg az ország 
egészében 53 százalék azok ará-
nya, akik szerint érdemes legalább 
megnézni, hogy mivel is járna egy 
budapesti olimpia.

A magyarországi olimpiarende-
zés régóta szívügye Orbán Viktor-
nak.� (Folytatás a 2. oldalon)

A magyarok többsége nem 
akar olimpiát
Háromszor annyi olimpiaellenes van Magyarországon, mint amennyien fel-
tételek nélküli olimpiapártiak. Legalábbis ez derült ki a Magyar Olimpiai Bi-
zottság megbízásából a ZRI Závecz Research által készült kutatásból.

A magyar lakosság 
véleménye egy esetleges 

budapesti olimpiáról

Forrás: MOB, Závecz, 444.hu
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Egy uniós bírósági döntéssel összhangban új ítéletet hozott a napokban a 
Kúria a heti és a napi munkaidőről. Akár milliós munkavállalói tömeget is 
érinthet a probléma, akik másfél havi ki nem fizetett bér miatt perelhetnek.

Egy Magyarországra is érvényes irányelv 
szerint a heti pihenőidő legalább 24 óra, 
a napi pihenőidő pedig főszabály szerint 
11 óra.

Az irányelv rendelkezéseit az uniós 
bíróság úgy értelmezte, hogy a napi és 
a heti pihenőidőt egymástól elkülönítet-
ten és úgy kell kiadni, hogy a napi pihe-
nőidő kiadása a heti pihenőidőt meg kell 
hogy előzze. A bíróság azt is kimondta, 
hogy a napi pihenőidőt akkor is ki kell 
adni, ha egyébként a heti pihenőidőt már 
kiadták.

Az uniós döntéshez igazodó kúriai íté-
let értelmében a Munka törvénykönyve 
szerint a munkavállalók meghatározott 
mértékű bérpótlékra jogosultak. Ez alap-
ján 2021 októberétől 2022 decemberéig 

visszamenőleg a munkavállalók igényt 
formálhatnak az elmaradt díjazásra.

A kialakult helyzet legalább egymillió 
munkavállalót érint, ezért a szakszerve-
zetek sürgős tárgyalásokat kezdemé-
nyeznek a munkáltatószövetségekkel 
és a vállalatok vezetésével a probléma 
gyors és korrekt megoldására. Az első 
számítások alapján mintegy másfél havi 
bér lehet az az összeg, amelyet a cégek-
nek a korábbi rossz jogalkotás következ-
ményeként ki kell fizetniük a jogosult dol-
gozók részére.

Szükség esetén pertársaságot is ala-
kíthatnak, de a szakszervezet szerint a 
kérdést nem a tárgyalótermekben, ha-
nem a tárgyalóasztalnál kell megoldani.

Forrás: www.szakszervezetek.hu www.hrportal.hu

Milliók perelhetik a munkaadójukat 
a ki nem adott pihenőidő miatt
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(Folytatás az 1. oldalról)
2017-ben a Momentum a NOlimpia 

népszavazási kezdeményezéssel elér-
te, hogy a kormány visszavonulót fújt. 
A  most júniusi önkormányzati választás 
után viszont Karácsony Gergely ellenzé-

ki főpolgármester is nyitottnak tűnik az 
olimpiai pályázatra. Furcsa módon épp 
Szentkirályi Alexandra, a Fidesz volt fő-
polgármester-jelöltje mondja most azt, 
hogy nincs erre pénze Budapestnek.

� Forrás: www.444.hu

Néhány közvélemény-kutatónál 
előzi a Tisza a Fideszt
Már több intézet is azt méri, hogy, ha hibahatáron belül is, de Magyar Péter 
pártjára többen szavaznának, mint a Fideszre.

Török Gábor politikai elemző arra hívta 
fel a figyelmet: 18 éve ez az első alkalom, 
hogy egy közvélemény-kutatás nagyobb 
támogatottságot mért egy ellenzéki 
pártnak, mint a Fidesznek.

A Závecz Research 39 százalékra 
mérte a Fideszt és 35-re a Tiszát, az Idea 
Intézet 39-re a Fideszt és 37-re a Tiszát. 
A 21 Kutatóközpont két nappal ezelőtt 
publikált kutatása szerint viszont szin-
tén hibahatáron belül, de megfordult ez 
az arány, a biztos szavazók 42 százaléka 
a Tiszára, 40 százaléka a Fideszre adná 
a voksát. A Publicus Intézet is hasonló 

eredményre jutott, a biztos pártválasz-
tók között 39 százalékra mérte a Tiszát, 
míg a kormánypártot két százalékponttal 
kevesebbre. A kormányközeli Nézőpont 
friss felmérése szerint azonban a Fidesz–
KDNP bőven vezet a Tisza Párttal szem-
ben, a biztos szavazók körében 49 száza-
lékot kapna egy vasárnapi választáson, a 
Tisza 34-et.

(A mérési hibahatár azt mutatja meg, 
hogy mennyire térhet el a mérési ered-
mény a valós értéktől. Ez a közvéle-
mény-kutatóknál jellemzően 3 százalék 
körüli.)� Forrás: www.hang.hu

Versailles Hatvanpusztán
Sokan talán még nem is hallottak Hatvanpusztáról, pedig ott épül az Orbán 
család fényűző kastélya, amelyet egyesek a francia királyok székhelyéhez 
hasonlítanak.

Legutóbb a világhírű francia lap, a 
Le Monde foglalkozott az építkezés-
sel, amelyet Hadházy Ákos független 
képviselő mutatott be nekik egy repü-
lőgépről. Felcsútot megszállta a magyar 
miniszterelnök közvetlen környezete, 
amely az Unió által finanszírozott prog-
ramokból szedte meg magát: az apja, 
a veje és gyerekkori barátja, az egykori 
gázszerelő: palotájuk, golfpályájuk van 
arrafelé, fényűző villákkal egyetemben – 
írja a francia lap. A levegőből azt látták, 
hogy hamarosan elkészül a hatalmas 
luxuspalota, amelyet csodás park vesz 
körül.

Van két úszómedence, továbbá egy 
hatalmas föld alatti garázs, csomó nap-
elem, szállás a személyzetnek és még 
egy 20 000 literes üzemanyag-tároló 

is, áramszünet esetére. Bár a palota hi-
vatalosan Orbán Viktor apjáé, Hadházy 
szerint ilyen szintű luxus nem lett volna 
lehetséges, ha a gyermek nem támo-
gatja a rokonság felemelkedését immár 
14 éve (és már az 1998 és 2002 közötti 
első miniszterelnöki ciklusában is). Az 
idősebbik Orbán egy sor közbeszerzést 
nyert el kőbányászatra és -szállításra. 
Gyakran az EU által támogatott pályá-
zatokról van szó, ahol a kivitelező Mé-
száros Lőrinc lett. A független képviselő 
azt is hozzátette, hogy nincs Európának 
olyan sarka, amelyben a kormányfőnek 
nem kellene azonnal lemondania, ha 
kiderül, hogy az apja az állami verseny-
tárgyalásokon szerzett pénzből kastélyt 
emeltet.

Forrás: www.hvg.hu

Miért van annyi kórházi fertőzés?
Biztosan sok oka van annak, hogy miért olyan tragikusak a magyar kórházi 
állapotokra vonatkozó statisztikai adatok, de most ezek közül csak három 
példát mutatunk meg.

Az ausztriai kórházakban átlagosan 75 li-
ter kézfertőtlenítő fogy 1000 úgynevezett 
ápolási nap alatt. Magyarországon ez a 
szám 37 liter.

Németországban 51 vérmintát vesz-
nek, hogy teszteljék a betegeket kórházi 
fertőzésre ugyanúgy 1000 ápolási nap 

alatt. Itthon ez kevesebb mint 13 alkalom-
mal történik meg.

Észtországban a kórházi szobák 20 
százaléka alkalmas arra, hogy a fertőző 
betegek elkülönítve lábadozhassanak. 
A magyar kórházakban 3 százalék ez az 
arány.� Forrás: www.telex.hu

Csaknem százezer magyar él már Ausztriában
Jelentősen nőtt az Ausztriában élő 
magyarok száma 2019-hez képest az 
osztrák statisztikák szerint. Míg 2019-
ben még csak 79 ezer magyar élt a 
szomszédos országban, 2024-re ez 
a szám 94,7 ezerre emelkedett. Bur-

genlandban a legnagyobb csoportot 
a magyarországi születésűek alkot-
ják, közel 8300-an; Bécsben 25 ezer 
magyar él, 2019-ben még csak körül-
belül 23 ezren voltak.

Forrás: www.444.hu

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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